
 

01

1 / 6 

EVOLUTION XL

 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

ASSEMBLY INSTRUCTIONS 

 

MODELLI:

MODELS:

 

411/78.1620.25 EVOLUTION XL 600

411/78.1621.25 EVOLUTION XL 900

411/78.1622.25 EVOLUTION XL 1200

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

INCLUDED IN THE PACKAGING

GAMBA - LEGGUIDE - SLIDES

SACCHETTO ACCESSORI - ACCESSORIES

 

A. Chiave esa. n.5 - n.5 Allen key

B. Chiave esa. n.4 - n.4 Allen key

C. Chiave esa. n.3 - n.3 Allen key

D. Distanziale per spalla - Side spacer (x 20)

E. Bussola M6 12x8 mm - M6 12x8 mm bush (x 16)

F. Perno - Pin (x 2)

G. Giunto - Joint (x 2)

H. Vite autofilettante 3.5x12 - Self threading screw 3.5x12 (x 4)

I. Vite TCB M5x10 - M5x10 BHCS screw (x 8)

J. Vite TCB M6x10 - M6x10 BHCS screw (x 4)

K. Vite TCCE M6x12 - M6x12 SHCS screw (x 12)

L. Vite TCCE M6x60 - M6x60 SHCS screw (x 4)

M. Vite TCCE M6x80 - M6x80 SHCS screw (x 4) 



01

2 / 6 

DIMENSIONI DI MASSIMA

GENERAL DIMENSIONS

INGOMBRO IN ALTEZZA: 60

OVERALL HEIGTH

7
2

9

-
52

0
+

A
L

T
E

Z
Z

A
 
D

A
 
T

E
R

R
A

:
 

H
E

I
G

T
H

 
F

R
O

M
 
G

R
O

U
N

D

I
N

T
E

R
A

S
S

E
 
F

I
S

S
A

G
G

I
O

 
P

I
A

N
O

:
L
2

D
I
S

T
A

N
C

E
 
B

E
T

W
E

E
N

 
T

O
P

 
F

I
X

I
N

G

2169MASSIMA ESTENSIONE:

MAX LENGTH

CODICE - CODE MODULO - MODULE

L1 - MIN/MAX

(mm)

L2 (mm) L3 (mm)

411/78.1620.25 600 560/568 410.5 477.5

411/78.1621.25 900 860/868 710.5 777.5

411/78.1622.25 1200 1160/1168 1010.5 1077.5

I
N

T
E

R
A

S
S

E
 
P

E
R

N
I
:
 
L

3

D
I
S

T
A

N
C

E
 
P

I
N

S

L
A

R
G

H
E

Z
Z

A
:
 
L

1

W
I
D

T
H

S
1

L

Z
1

Z

DIMENSIONE - DIMENSION SIMBOLO - SYMBOL

mm

ALTEZZA - HEIGHT H MIN: 150

PROFONDITA' - DEPTH P MIN: 520

LARGHEZZA - WIDTH L

MIN: 560

MAX: 1185

SPESSORE SPALLA - SIDE THICKNESS S1 15-20

SPESSORE PIANI - PLANES THICKNESS S MIN: 16

LARGHEZZA PIANI - TOP WIDTH Z L-5

LARGHEZZA ANTA - DOOR WIDTH Z1

L+(S1-4)

APERTURA PIANI - TOP OPENING E 1520

ALTEZZA - HEIGTH T
730-755

DIMENSIONI GENERALI MOBILE

GENERAL CABINET DIMENSIONS

H

P
E

T
S



P P

 

01

3 / 6 

C.   Chiave esa. n.3 - n.3 Allen key

D.   Distanziale per spalla - Side spacer (x 20)

E.   Bussola M6 12x8 mm - M6 12x8 mm bush (x 8)

I.   Vite TCB M5x10 - M5x10 BHCS screw (x 8)

112,5
64

227
64

M
I
N

:
 
7
0

1
6

B

A

B

A
1

0

4

X

 

 
5


8

4

X

 

 
1

3

70

T
 
(
V

E
D

I
 
P

A
G

.
2

)
 
-
 
(
S

E
E

 
P

A
G

.
2

)

1
9

Per spalle di spessore < 20 mm usare i distanziali per spalla

For cabinet sides <20 mm use side spacers

 

Spalla/Side: 20 mm - 0 distanziale/spacer

Spalla/Side: 19 mm - 1 distanziale/spacers

Spalla/Side: 18 mm - 2 distanziale/spacers

Spalla/Side: 17 mm - 3 distanziale/spacers

Spalla/Side: 16 mm - 4 distanziale/spacers

Spalla/Side: 15 mm - 5 distanziale/spacers

POSIZIONE FORI CABINET

CABINET POSITION HOLES

Z1

8

4

X

 

 

1

3

585285 /  / 885

1
9

8
,
6

-
1

0

1
5

+

4
8

5

DIMENSIONE PIANI

TOPS SIZE

L
3

L
2

L
3

Z

123 288 45 45

517 497 497


8

4

X

 

 
1

3


2

0

2

X

 

 
1

3

8

2

X

 

 

1

3

VISTA DAL BASSO - BOTTOM VIEW



 

 

 

 

 

01

4 / 6 

MONTAGGIO DEL MECCANISMO SUL MOBILE

MOUNTING OF THE MECHANISM ON THE CABINET

2.  H

1.  K

G

M

E

2.  H
1.  K

E

K

Attenzione al verso

indicato dal pallino sul giunto

Attention to the side

indicated by cue ball on the joint

E.   Bussola M6 12x8 mm - M6 12x8 mm bush (x 4)

G.   Giunto - Joint (x 2)

H.   Vite autofilettante 3.5x12 - Self threading screw 3.5x12 (x 4)

K.   Vite TCCE M6x12 - M6x12 SHCS screw (x 12)

M.   Vite TCCE M6x80 - M6x80 SHCS screw (x 4)



 

 

 

 

01

5 / 6 

MONTAGGIO DEL MECCANISMO SUL MOBILE

MOUNTING OF THE MECHANISM ON THE CABINET

L

E

F

J

E.   Bussola M6 12x8 mm  - M6 12x8 mm bush (x 4)

F.   Perno - Pin (x 2)

J.   Vite TCB M6x10 - M6x10 BHCS screw (x 4)

L.   Vite TCCE M6x60 - M6x60 SHCS screw (x 4)



 

 

01

6 / 6 

SEQUENZA DI FUNZIONAMENTO

FUNCTIONING SEQUENCE

Per chiudere il meccanismo spingere le

due leve rosse in plastica verso l'interno

To close the mechanism push toward

the inside the two red plastic parts

Per bloccare l'ultimo pianetto spingere le gambe verso l'interno dopo

averlo aperto in modo che il perno di blocco entri nella sua sede 

To block the tilting plane, push the leg towards the cabinet after

opening it so that the blocking pin enters in his slot

CHIUSO

CLOSED

APERTURA DELLE GUIDE

SLIDES OPENING

APERTURA DEI PIANI

PLANES OPENING

APERTO

OPENED


